
 Ełk, dnia 02.07.2012 r.

URZĄD MIASTA EŁKU

Nr sprawy: O-ZP.271.23.2012

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie: Zakup sprzętu i oprogramowania 

w  tym oprogramowania  prawniczego,  realizowanego  w  ramach  projektu  „E  –  usługi  w  Ełku  dla 

przedsiębiorców” 

PYTANIA I ODPOWIEDZI

W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 14.06.2012 r. udzielamy następującej odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Jakiej  mocy  ma  być  zasilacz  UPS  dostarczony  do  Zamawiającego  oraz  jakiej  mocy  jest  zasilacz 

zainstalowany w chwili obecnej?

Prosimy o zweryfikowanie powyższych informacji.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga dostarczenia zasilacza o parametrach określonych w SST. Dobór konkretnego modelu  

należy do zadań Wykonawcy. Zamawiający informuje, że obecnie zainstalowany zasilacz ma moc 60kVA.

W związku z zapytaniami Wykonawcy z dnia 25.06.2012 r. udzielamy następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 2

Dotyczy rozdziału 8, System bezpieczeństwa teletechnicznego SAP i system Gaszenia.

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia i wdrożenia przez Wykonawcę centrali sterowania gaszeniem?

Odpowiedź na pytanie nr 2

 Zgodnie z zapisem Szczegółowej Specyfikacji Technicznej Zamawiający wymaga dostarczenia i wdrożenia 

centrali sterowania gaszeniem.

Pytanie nr 3

Czy dopuszczalna będzie możliwość ustawiania tolerancji napięcia i częstotliwości toru Bypass z poziomu 

oprogramowania,  zamiast  panelu  LCD  który  wyświetla  jedynie  podstawowe  informacje  jak  napięcie,  

częstotliwość oraz stan pracy urządzenia ?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie nr 4

Zamawiający  wymaga  dostarczenia  i  wdrożenia  systemu  zarządzania  końcówkami  systemu  serwera 



telekomunikacyjnego.

Czy będzie możliwe uruchomienie tego systemu na zasobach serwerowo – systemowych Zamawiającego?

Czy Zamawiający wystawi na potrzeby tego systemu środowisko wirtualne np.  VMware o parametrach:  

80GB HDD; 1 vCPU 2,6GHz; 1GB ram?

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający  wymaga  dostarczenia  przez  wykonawcę  wszystkich  niezbędnych  elementów  systemów 

opisanych w dokumentacji przetargowej.
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